

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Роман

**Возраст:** 41

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.01.2009 13:25:12

**формирования заключения врача:** 11.01.2009 16:39:35

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/71359/answer/71360>



## **Заключение врача**

Уважаемый Роман! Гинеколог Вашей жены абсолютно прав. При обнаружении ЗППП лечение назначается обоим партнерам одновременно, независимо от результатов анализов другого партнера, т. е. Вас. Теперь надо лечиться Вам, до того момента, как Вы полностью пролечитесь и оба с женой сдадите контрольные анализы, жить половой жизнью нельзя, даже с презервативом. И совершенно правильно делаете, что сначала лечитесь от хламидиоза, а только потом планируете зачатие. Удачи!